

Премијер Виктор Понта поднео кандидатуру за председника Румуније испред 70.000 чланова и симпатизера његове Социјалдемократске партије. Премијер Александар Вучић упутио подршку.



Видео поруку подршке упутио је Понти премијер Србије Александар Вучић, као и председник Европског парламента Мартин Шулц и премијери Белгије, Словачке, Чешке, Грузије и Албаније, преноси Бета.

Понта је рекао да ће као председник, заједно са Румунима, кренути на пут суштинских промена и уједињења свих Румуна после десет година неслога и раздјељености за време режима Трајана Басескуа.

"Хоћу да Будем председник свих Румуна и оних који у мене верују и оних који не верују", рекао је Понта и додао да је од Басескуа научио "какав не треба да буде један председник државе".

Понта је присутнима рекао да у својој 42. години има смелост, поверење и веру да може изменити Румунију, да је може ујединити, да је у стању да мобилизује друштво у духу "поштовања, дијалога, разумевања и уједињења".

"Треба да оборимо зидове који раздјељују Румуне, а ја ћу бити први који ће промовисати правду, слогу и толеранцију, бићу председник који уједињује, не који разбија", рекао је Понта.

Понта је позвао Румуне да буду уз њега у националном пројекту стварања другачије

Румуније, а много тога треба мењати, што није лако, али се може заједно остварити.

Понта је изразио жељу да до стогодишњице од великог уједињења 1918. године Румуни буду уједињени у земљи и да Молдавија буде у оквиру Европске уније.

Румунска политичка сцена је врло узбуркана због сталних интервенција и мешања председника Трајана Басескуа, који још увек има велику моћ јер контролише главне институције у правосуђу и тајне службе које често раде у његовом интересу.

Главни политички Басескуов циљ, сада на крају десетогодишњег мандата, је да по сваку цену спречи да Понта постане председник и да помогне његовој политичкој креацији Елени Удреа, за коју је недавно створио Партију Народног Покрета (ПМП) која је и подржава у кандидатури за председника државе.

(РТС)